11Iro

HAmsa: Tuma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.07.2009 13:03:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.07.2009 13:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177714/answer/177715




[Tpexme yeM jeunuThcs, Bam cnenyet o6paTUTLCS Ha NIpHUMe K JlepMaTOBEHEPOITY AJisi 00ciefoBaHUS
Y BBHISICHEHUS MIPUYMHLL Bammx cuMIITOMOB. BaM Hafo BHITOTHUTH OOIIMI Ma30K U3 YPETPH ¥ Ma30K
Ha WHQEKINY, IepeiaBaeMble ITOJIOBEIM ITyTEM.



